



Broj: 1450-6/20.

U Dubrovniku, 25. studenoga 2020.

Na temelju članka 59. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“ br. 123/03., 198/03., 105/04. i 174/04. i 2/07. - Odluka UsRH, 46/07., 63/11. i 94/13, 139/13, 101/14 – Odluka UsRH, 60/15 – Odluka UsRH i 131/17), članka 60. Statuta Sveučilišta u Dubrovniku, a sukladno člancima 28. i 29. Pravilnika o radu Sveučilišta u Dubrovniku i članku 35. Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje, Senat Sveučilišta u Dubrovniku, na svojoj 169. sjednici održanoj 25. studenoga 2020., donio je

Odluku

o uvjetima i načinu financiranja nastavka obrazovanja

- 1) Ovom Odlukom uređuju se uvjeti i način financiranja nastavka obrazovanja zaposlenika Sveučilišta u Dubrovniku (dalje u tekstu: Sveučilište) u suradničkom zvanju i radnom mjestu asistenta, ostalih zaposlenika Sveučilišta i njegovih posebnih sastavnica te njihova prava i obveze po toj osnovi.
- 2) Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

Financiranje obrazovanja zaposlenika Sveučilišta u Dubrovniku u suradničkom zvanju asistenta

- 3) Zaposlenici Sveučilišta u Dubrovniku (dalje u tekstu: Sveučilište) u suradničkom zvanju i na radnom mjestu asistenta, u cijelosti će se osloboditi obveze plaćanja školarine ako upišu odgovarajući poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij (u daljnjem tekstu: poslijediplomski doktorski studij) na Sveučilištu.
- 4) Zaposlenicima Sveučilišta u suradničkom zvanju i na radnom mjestu asistenta financirat će se troškovi odgovarajućeg poslijediplomskog doktorskog studija na drugim hrvatskim i inozemnim visokim učilištima i to:
 - troškovi školarine prema računima koje ispostavi visokoškolska ustanova - nositelj poslijediplomskog doktorskog studija,
 - troškovi putovanja i smještaja u mjestu izvođenja studija.
- 5) Sveučilište zadržava pravo utvrđenja koji je poslijediplomski doktorski studij odgovarajući, u skladu s razvojnim planovima Sveučilišta za naredno srednjoročno razdoblje, o čemu odlučuje rektor Sveučilišta na temelju prethodne suglasnosti čelnika sveučilišne sastavnice, a pri čemu se prema mogućnostima vodi računa o prijedlogu zaposlenika

Financiranje obrazovanja ostalih zaposlenika Sveučilišta u Dubrovniku

- 6) Ostalim zaposlenicima Sveučilišta koji nastavljaju obrazovanje na razinama preddiplomskog sveučilišnog ili stručnog studija, diplomskog sveučilišnog ili specijalističkog diplomskog stručnog studija te integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija, a kojima je stjecanje akademskog ili stručnog naziva propisano Pravilnikom o ustroju radnih mjesta za njihovo radno mjesto ili uvjet za napredovanje na radno mjesto više razine, Sveučilište će snositi troškove školarine, putovanja i smještaja ako nema odgovarajućeg studija na Sveučilištu, a ako postoji odgovarajući studij na Sveučilištu, zaposlenika koji upiše taj studij, u cijelosti će se osloboditi obveze plaćanja školarine.
- 7) Sveučilište može zaposlenike koji žele nastaviti obrazovanje na razinama preddiplomskog sveučilišnog ili stručnog studija, diplomskog sveučilišnog ili specijalističkog diplomskog stručnog studija, integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija, poslijediplomskog specijalističkog ili poslijediplomskog doktorskog studija, a kojima stjecanje odgovarajućeg akademskog ili stručnog naziva odnosno akademskog stupnja nije propisano Pravilnikom o ustroju radnih mjesta kao uvjet za njihovo radno mjesto, u cijelosti ili djelomično osloboditi obveze plaćanja školarine ako upišu studijski program na Sveučilištu.

- 8) Sveučilište neće sudjelovati u troškovima obrazovanja zaposlenika kojima daljnje obrazovanje nije uvjet za obavljanje poslova radnog mjesta ili uvjet za napredovanje na radno mjesto više razine ako obrazovanje nije moguće unutar studijskih programa Sveučilišta, osim ako su sredstva za takvo obrazovanje osigurana izvan redovitih financijskih sredstava Sveučilišta (npr. iz projekata, donacija, stipendija i dr.).

Financiranje obrazovanja zaposlenika posebnih sastavnica Sveučilišta u Dubrovniku

- 9) Sveučilište može zaposlenike pravnih osoba koje su Statutom Sveučilišta utvrđene kao posebne sastavnice Sveučilišta, a koji žele nastaviti obrazovanje na razinama preddiplomskog sveučilišnog ili stručnog studija, diplomskog sveučilišnog ili specijalističkog diplomskog stručnog studija, integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija, poslijediplomskog specijalističkog ili poslijediplomskog doktorskog studija, u cijelosti ili djelomično osloboditi obveze plaćanja školarine ako upišu studijski program na Sveučilištu.

Odluka o financiranju ili oslobađanju obveze plaćanja troškova studija

- 10) Rektor donosi odluku o djelomičnom ili potpunom oslobađanju plaćanja školarine kao i financiranju obrazovanja zaposlenika Sveučilišta u skladu s odredbama Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje, Temeljnog Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama, Statuta i drugih općih akata Sveučilišta, uz prethodno pribavljena mišljenja prorektora za poslovanje, prorektora za znanost i pročelnika sveučilišne sastavnice kad se radi o zaposlenicima u suradničkom zvanju asistenta te prorektora za poslovanje i neposredno nadređene osobe kad se radi o ostalim zaposlenicima Sveučilišta. Odluku o djelomičnom ili potpunom oslobađanju plaćanja školarine zaposlenicima posebnih sastavnica Sveučilišta rektor donosi u skladu s odredbama Statuta i drugih općih akata Sveučilišta, uz prethodno pribavljeno mišljenje prorektora za poslovanje, čelnika posebne sastavnice Sveučilišta i neposredno nadređene osobe
- 11) Troškove putovanja i smještaja, kada se studij izvodi na drugoj visokoškolskoj ustanovi izvan mjesta prebivališta odnosno boravišta zaposlenika Sveučilišta, Sveučilište će snositi u cijelosti ili djelomično, u skladu s odredbama Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje, na temelju plana financijskih izdataka koji dostavi zaposlenik Sveučilišta, a odluku o iznosima i razdoblju isplate donosi rektor Sveučilišta, u skladu s financijskim planom i financijskim mogućnostima Sveučilišta, na prijedlog prorektora za poslovanje.
- 12) Zaposlenici Sveučilišta kojima Sveučilište financira studij dužni su prije početka studija podnijeti okvirni plan financijskih izdataka za koje će se teretiti Sveučilište tijekom trajanja studija te godišnje financijske planove krajem tekuće za narednu kalendarsku godinu. Zaposleniku u suradničkom zvanju i na radnom mjestu asistenta u izradi plana financijskih izdataka pomaže imenovani mentor-savjetnik na Sveučilištu.

Obveza podnošenja izvješća o tijeku obrazovanja

- 13) Svi zaposlenici kojima Sveučilište snosi troškove obrazovanja obvezni su redovito, a najmanje jednom godišnje, podnositi izvješća o svom napredovanju na studiju. U ovom smislu, obveze zaposlenika u suradničkim zvanjima propisane su posebnim općim aktom Sveučilišta, a ostali zaposlenici obvezni su rektoru Sveučilišta podnositi izvješća te odgovarajuće potvrde o ispunjavanju obveza iz studija, najmanje jednom godišnje.

Obveza nastavka rada na Sveučilištu

- 14) Svi zaposlenici kojima Sveučilište u cijelosti snosi troškove obrazovanja ili koji su u cijelosti oslobođeni plaćanja školarine, obvezni su nakon završetka obrazovanja, ako Sveučilište to od njih pisanim putem zatraži, raditi na Sveučilištu još najmanje onoliko vremena koliko je trajalo njihovo obrazovanje.
- 15) Svi zaposlenici kojima Sveučilište djelomično snosi troškove obrazovanja ili koji su djelomično oslobođeni plaćanja školarine, obvezni su nakon završetka obrazovanja, ako Sveučilište to od njih pisanim putem zatraži, raditi na Sveučilištu još najmanje onoliko vremena koje se po završetku obrazovanja za svakog zaposlenika utvrđuje posebnom odlukom rektora Sveučilišta, pri čemu se udio financiranja Sveučilišta u ukupnom trošku obrazovanja odnosno udio oslobađanja od plaćanja ukupne školarine množi s trajanjem njihovog obrazovanja.

Obveza sudjelovanja u izvođenju nastave

- 16) Ostali zaposlenici Sveučilišta i/ili zaposlenici posebnih sastavnica Sveučilišta koji su odlukom rektora iz točke 10. ove Odluke u cijelosti ili djelomično oslobođeni plaćanja školarine za poslijediplomski doktorski studij, obvezni su za vrijeme trajanja statusa studenta tog studija sudjelovati u izvođenju nastave na Sveučilištu u trajanju od najviše 60 sati godišnje, ako je to utvrđeno posebnom odlukom vijeća sveučilišne sastavnice koja na preddiplomskoj i/ili diplomskoj razini izvodi studijski program iz područja i polja tog studija.

Povrat sredstava

- 17) Ako zaposlenik ne završi započeto obrazovanje u propisanim rokovima trajanja određene vrste obrazovanja, dužan je vratiti cijeli iznos koji je Sveučilište utrošilo u ovu svrhu, a o iznosu, načinu i rokovima vraćanja, Sveučilište i zaposlenik sklopit će poseban ugovor. Ako se strane ne suglase po navedenim stavkama, Sveučilište će povrat uložениh sredstava tražiti sudskim putem. Pod uložениm sredstvima Sveučilišta podrazumijevaju se sva sredstva za obrazovanje isplaćena drugoj ustanovi ili zaposleniku, sredstva isplaćena na ime troškova putovanja i smještaja, kao i sredstva za koja se zaposlenik djelomično ili u cijelosti oslobodio obveze plaćanja Sveučilištu.

Korištenje prava na financiranje obrazovanja

- 18) Prava iz ove odluke, zaposlenik Sveučilišta može koristiti samo jedanput na određenoj razini studiranja. Ako je Sveučilište već prethodno, prije stupanja na snagu ove odluke, financiralo obrazovanje zaposlenika na određenoj razini studiranja koje isti nije završio u propisanim rokovima, taj zaposlenik ne ostvaruje prava iz ove Odluke, osim ako rektor Sveučilišta ne odluči drugačije.

Stupanje na snagu i primjena odluke

- 19) Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjivat će se do opoziva ili donošenja druge odluke kojom se reguliraju pitanja financiranja obrazovanja zaposlenika Sveučilišta.



Rektor

Nikša Burum
prof. dr. sc. Nikša Burum